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ΤΑΜΕΙΟ	  ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ	  ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ	  ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ	  ΤΟΥ	  ΔΗΜΟΣΙΟΥ	  	  
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ	  ΥΠΟΒΟΛΗΣ	  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ	  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ	  

	  
Το	  Ταμείο	  Αξιοποίησης	  Ιδιωτικής	  Περιουσίας	  του	  Δημοσίου	  ΑΕ	  («ΤΑΙΠΕΔ»)	  ανακοινώνει	  την	  πρόθεσή	  του	  να	  
προσκαλέσει	  εκδήλωση	  ενδιαφέροντος	  για	  την	  συμμετοχή	  σε	  δημόσιο	  διεθνή	  διαγωνισμό	  («Διαγωνιστική	  

Διαδικασία»)	  για	  	  
την	  	  

χορήγηση	  αποκλειστικού	  δικαιώματος	  διοργάνωσης	  και	  διεξαγωγής	  αμοιβαίου	  ιπποδρομιακού	  στοιχήματος	  
στην	  Ελλάδα,	  για	  χρονικό	  διάστημα	  είκοσι	  ετών	  («Δικαίωμα»).	  

	  
1. ΙΣΤΟΡΙΚΟ	  

Στο	  πλαίσιο	  των	  νόμων	  3985/2011,	  3986/2011	  και	  4111/2013,	  όπως	   ισχύουν,	  και	  σύμφωνα	  με	  την	  υπ’	  
αριθμ.	  229/26.2.2013	  απόφαση	  της	  Διυπουργικής	  Επιτροπής	  Αναδιαρθρώσεων	  και	  Αποκρατικοποιήσεων	  
και	  την	  από	  31.1.2013	  απόφαση	  του	  Διοικητικού	  του	  Συμβουλίου,	  το	  ΤΑΙΠΕΔ	  αποφάσισε	  να	  εκκινήσει	  τη	  
Διαγωνιστική	   Διαδικασία	   για	   την	   χορήγηση	   του	   Δικαιώματος,	   σύμφωνα	   με	   την	   πρόσκληση	   για	   την	  
υποβολή	   εκδήλωσης	   ενδιαφέροντος	   («Πρόσκληση»),	   η	   οποία	   θα	   είναι	   διαθέσιμη	   από	   την	   1	  Μαρτίου	  
2013	  στον	  διαδικτυακό	   τόπο	   του	   ΤΑΙΠΕΔ	   (www.hraf.gr).	  Οι	   όροι	   που	   χρησιμοποιούνται	   στην	  παρούσα	  
ανακοίνωση	   θα	   έχουν	   τη	   σημασία	   που	   τους	   αποδίδεται	   στην	   Πρόσκληση,	   εφόσον	   δεν	   ορίζεται	  
διαφορετικά.	  	  
	  

2. ΔΟΜΗ	  ΣΥΝΑΛΛΑΓΗΣ	  
Δυνάμει	   της	  Πρόσκλησης,	   το	  ΤΑΙΠΕΔ	  προσκαλεί	   τους	  Υποψηφίους	  να	  εκδηλώσουν	  το	  ενδιαφέρον	  τους	  
σχετικά	  με	  τη	  χορήγηση	  του	  Δικαιώματος.	  Το	  Δικαίωμα	  θα	  έχει	  διάρκεια	  20	  ετών	  και	  θα	  παραχωρηθεί	  
δυνάμει	  σύμβασης	  παραχώρησης	  («Σύμβαση	  Παραχώρησης»),	  την	  οποία	  θα	  συνάψει	  το	  ΤΑΙΠΕΔ	  με	  μία	  	  
εταιρεία	   ειδικού	   σκοπού	   («ΕΕΣ»),	   την	   οποία	   θα	   συστήσει	   ο	   Υποψήφιος	   που	   θα	   επιλεγεί	   μέσω	   της	  
Διαγωνιστικής	  Διαδικασίας.	  	  

	  
3. Η	  ΔΙΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ	  ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ	  

Η	  Διαγωνιστική	  Διαδικασία	  θα	  πραγματοποιηθεί	  σε	  δύο	  (2)	  φάσεις:	  
Πρώτη	  Φάση	  
Οι	   Υποψήφιοι	   θα	   εκδηλώσουν	   το	   ενδιαφέρον	   τους	   να	   συμμετάσχουν	   στη	   Διαγωνιστική	   Διαδικασία	  
υποβάλλοντας	  την	  Εκδήλωση	  Ενδιαφέροντος	  μαζί	  με	  τα	  προκαθορισμένα	  δικαιολογητικά	  έγγραφα,	  από	  
τα	  οποία	  θα	  αποδεικνύεται	  ότι	  πληρούνται	  τα	  αναφερόμενα	  στην	  Πρόσκληση	  κριτήρια	  προεπιλογής.	  	  
Ο	   σκοπός	   της	   Πρώτης	  Φάσης	   είναι	   να	   επιλεγούν	   οι	   Υποψήφιοι	   που	   διαθέτουν	   τη	   νομική,	   τεχνική	   και	  
χρηματοοικονομική	   επάρκεια	   που	   απαιτείται	   για	   την	   απόκτηση	   του	   Δικαιώματος,	   ούτως	   ώστε	   να	  
συμμετάσχουν	  στην	  Δεύτερη	  Φάση.	  	  	  
Δεύτερη	  Φάση	  
Με	  τη	  σύναψη	  της	  σχετικής	  Σύμβασης	  Εμπιστευτικότητας	  οι	  Προεπιλεγμένοι	  Διαγωνιζόμενοι	  θα	  λάβουν	  
το	  ενημερωτικό	  έγγραφο	  που	  θα	  περιγράφει	   την	  διαδικασία	  και	  θα	  περιέχει	  οδηγίες	   για	   την	  υποβολή	  
της	  προσφοράς	  τους	  («Πρόσκληση	  Υποβολής	  Προσφορών»)	  και	  θα	  έχουν	  το	  δικαίωμα	  μεταξύ	  άλλων	  να	  
έχουν	  πρόσβαση	  σε	  ηλεκτρονική	   τράπεζα	  πληροφοριών,	   να	  υποβάλουν	  μη	  δεσμευτικά	  σχόλια	  επί	   του	  
σχεδίου	  της	  Σύμβασης	  Παραχώρησης	  και	  να	  καταθέσουν	  δεσμευτικές	  οικονομικές	  προσφορές	  μετά	  την	  
οριστικοποίηση	  του	  σχεδίου	  της	  Σύμβασης	  Παραχώρησης	  από	  το	  ΤΑΙΠΕΔ.	  	  
	  
4.	  ΥΠΟΒΟΛΗ	  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ	  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ	  
Οι	  Υποψήφιοι	  που	  επιθυμούν	  να	  συμμετάσχουν	  στη	  Διαγωνιστική	  Διαδικασία	  θα	  πρέπει	  να	  υποβάλουν	  
την	  Εκδήλωση	  Ενδιαφέροντος	  και	  τα	  συνοδευτικά	  έγγραφα	  σύμφωνα	  με	  τους	  όρους	  που	  παρατίθενται	  
στην	   Πρόσκληση,	   με	   ηλεκτρονικό	   ταχυδρομείο	   («e-‐mail»)	   και	   στους	   δύο	   Χρηματοοικονομικούς	  
Συμβούλους,	   απευθυνόμενοι	   αποκλειστικά	   στους	   κάτωθι	   εκπροσώπους	   τους:	   κος	   Arnaud	   Saint-‐Mleux,	  
Διευθύνων	   Σύμβουλος	   Εξαγορών	   και	   Συγχωνεύσεων,	   Credit	   Agricole	   CIB,	   Τηλ:	   ++33.141	   894282,	   Fax:	  
++33	   141	   8929	   37,	   Email:	   arnaud.saintmleux@ca-‐cib.com,	   και	   κος	   Γεώργιος	   Κατσούρης,	   Διευθυντής	  
Επενδυτικής	   Τραπεζικής,	   ΕΜΠΟΡΙΚΗ	   ΤΡΑΠΕΖΑ,	   Τηλ:	   +30	   210	   328	   2514,	   Fax:	   +30	   210	   328	   2268,	   Email:	  
katsouris.g@emporiki.alpha.gr	  («Εκπρόσωποι	  των	  Χρηματοοικονομικών	  Συμβούλων»).	  
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Η	  παραλαβή	  των	  e-‐mails	  πρέπει	  να	  γίνει	  το	  αργότερο	  μέχρι	  τις	  17:00	  (ώρα	  Ελλάδος)	  την	   	  12	  Απριλίου	  
2013,	   («Καταληκτική	   Ημερομηνία	   Υποβολής»).	   Επίσης,	   πρέπει	   να	   σταλεί	   	   στα	   γραφεία	   της	   Εμπορικής	  
Τράπεζας	  της	  Ελλάδος	  (οδός	  Κοραή	  αρ.	  1,	  105	  64	  Αθήνα,	  ΕΛΛΑΔΑ)	  σφραγισμένος	  φάκελος	  με	  την	  ένδειξη	  
«Εκδήλωση	   Ενδιαφέροντος	   υποβολή	   υπ’	   όψιν	   κ.	   Γεωργίου	   Κατσούρη»,	   ο	   οποίος	   θα	   περιλαμβάνει	   τα	  
υποβληθέντα	  έγγραφα	  σε	  έντυπη	  μορφή,	  και	  θα	  φέρει	  ημερομηνία	  ταχυδρομείου	  όχι	  μεταγενέστερη	  της	  
Καταληκτικής	  Ημερομηνίας	  Υποβολής.	  	  
	  
5.	  ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ	  
Οι	   Υποψήφιοι	   μπορούν	   να	   υποβάλλουν	   αιτήσεις	   για	   διευκρινίσεις	   σχετικά	   με	   την	   Εκδήλωση	  
Ενδιαφέροντος	   με	   e-‐mail	   μέχρι	   τις	  17:00	   (ώρα	   Ελλάδος)	   στις	   29	  Μαρτίου	   2013.	   Οι	   αιτήσεις	   αυτές	   θα	  
πρέπει	   να	   απευθύνονται	   και	   στους	   δύο	   Εκπροσώπους	   των	   Χρηματοοικονομικών	   Συμβούλων.	   Οι	  
απαντήσεις	   στις	   αιτήσεις	   για	   διευκρινίσεις	   θα	   αναρτώνται	   στην	   επίσημη	   ιστοσελίδα	   του	   ΤΑΙΠΕΔ:	  
www.hraf.gr.	  
	  
6.	  ΛΟΙΠΟΙ	  ΟΡΟΙ	  ΚΑΙ	  ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ	  
Η	   παρούσα	   ανακοίνωση	   έχει	   συνταχθεί	   από	   το	   ΤΑΙΠΕΔ	   και	   αποτελεί	   την	   αποκλειστική	   ευθύνη	   του,	  
απευθύνεται	   δε	   μόνο	   σε	   πρόσωπα	   στα	   οποία	   μπορεί	   νομίμως	   να	   κοινοποιηθεί	   κατά	   την	   εφαρμοστέα	  
νομοθεσία.	  Δεν	  συνιστά	  καμία	  προσφορά	  και,	  στο	  βαθμό	  που	  επιτρέπεται	  από	  το	  νόμο,	  το	  ΤΑΙΠΕΔ	  και	  οι	  
σύμβουλοί	  του	  δεν	  αποδέχονται	  οποιαδήποτε	  ευθύνη	  σχετικά	  με	  αυτή.	  
Η	  ανακοίνωση	  αυτή	  δεν	  προορίζεται	   να	  αποτελέσει	   τη	  βάση	   για	  οποιαδήποτε	   επενδυτική	  απόφαση	  ή	  
πρόταση	  επένδυσης	  από	  το	  ΤΑΙΠΕΔ	  ή	  οποιονδήποτε	  από	  τους	  συμβούλους	  του	  και	  δεν	  συνιστά	  παροχή	  
επενδυτικών	  συμβουλών	  από	  το	  ΤΑΙΠΕΔ	  ή	  οποιονδήποτε	  από	  τους	  συμβούλους	  του.	  
Η	   έκδοση	   της	   παρούσας	   σε	   καμία	   περίπτωση	   δεν	   δεσμεύει	   το	   ΤΑΙΠΕΔ	   να	   χορηγήσει	   το	   Δικαίωμα,	  
σύμφωνα	  με	  τη	  Διαγωνιστική	  Διαδικασία.	  Το	  ΤΑΙΠΕΔ	  διατηρεί	  το	  δικαίωμα	  να	  τροποποιήσει	  τους	  όρους,	  
να	  αναβάλει	  ή	  να	  διακόψει	  τη	  Διαγωνιστική	  Διαδικασία	  χωρίς	  προηγούμενη	  ειδοποίηση,	  να	  απορρίψει	  
οποιαδήποτε	   ή	   όλες	   τις	   Εκδηλώσεις	   Ενδιαφέροντος	   και	   να	   διακόψει	   την	   επικοινωνία	   με	   κάποιους	   ή	  
όλους	  τους	  Υποψήφιους	  ανά	  πάσα	  στιγμή.	  	  
Ουδείς	   αποκτά	   οποιοδήποτε	   δικαίωμα	   ή	   οποιαδήποτε	   αξίωση	   προς	   αποζημίωση	   ή	   άλλως	   κατά	   του	  
ΤΑΙΠΕΔ	   ή	   των	   συμβούλων	   του	   από	   την	   ανακοίνωση	  αυτή,	   την	  Πρόσκληση	   ή	   τη	   συμμετοχή	   αυτού	   στη	  
Διαγωνιστική	  Διαδικασία	  ή	  από	  οποιαδήποτε	  άλλη	  αιτία.	  	  
Για	  τους	  πλήρεις	  όρους	  και	  τις	  πλήρεις	  προϋποθέσεις	  παρακαλούμε	  να	  ανατρέξετε	  στην	  Πρόσκληση.	  
	  
______________________________________________________	  
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ	  ΤΟΥ	  ΤΑΙΠΕΔ	  
Crédit	  Agricole	  Corporate	  and	  Investment	  Bank	  
Emporiki	  Bank	  of	  Greece	  SA.	  	  
Δρυλλεράκης	  &	  Συνεργάτες	  Δικηγορική	  Εταιρεία	  	  
Καρατζάς	  και	  Συνεργάτες	  Δικηγορική	  Εταιρεία	  	  
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